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PROCES-VERBAL 
CONSEIL D’ECOLE 

du 3 mars 2020 
Ecole Primaire du Schloessel 

Rue de Cernay 
67540 Ostwald 

Tél. : 03 88 66 44 52 
E- mail : ce.0671427m@ac-strasbourg.fr 

Horaires du conseil : 18h00 à 20h00 
Membres présents : 

Directrice Mme DENNI 
 

Enseignants 
 
 
 
Excusé 
 
Représentante Mairie 

Mmes BRINSTER, MARCHAL, GERARDIN, SHEDDEN, KISTER, 
LINGELSER, MATHIS, CASTRO, 
M. MARAUX 
 
M. MOUSSELLE 
 
Mme MAMMOSSER 
 
 

 
Représentants Parents  
d’élèves                     
 
excusés 
 
 
ATSEM 
 
Responsable périscolaire 
Excusée   

 
Mmes CZERMAK, HAMDI, MEUNIER, SCHMUCKER,  
M. JUNDT,  
 
M.DABROWSKI 
Mmes BOUDASDAS, MBARKI 
 
Mme BARABINOT, BERTHOLIO 
 
 Mme ORTS 
 
   

 

Ordre du jour : 

 

1) Désignation du secrétaire de séance 

2) Sécurité  

3) Stage de réussite -Evaluations nationales CP et CE1 

4) Projets dans l’école  

5) Questions des parents 

6) Points Mairie 
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1. Désignation du secrétaire de séance : 
 Mme CZERMAK  

2.  Sécurité à l’école 
 
Les exercices d’évacuation du premier mois de rentrée ont été effectués en maternelle et en élémentaire : le 23/09/2019 
Un exercice intrusion a été effectué au sein du groupe scolaire le 4 novembre 2019 en présence de Mme Taffin de la 
police judiciaire. 
Depuis notre premier conseil d’école, un PPMS Séisme a été organisé à l’école maternelle et à l’école élémentaire le 9 
décembre 2019. L’essai a une nouvelle fois indiqué que le signal n’est pas entendu en élémentaire. En cas de séisme, 
le sol tremble, cette exercice ne nécessite donc pas l’usage de la corne de brume. 

3. Stage de réussite et Evaluations nationales CP et CE1 
Les stages de réussite seront organisés durant les congés de Printemps du 14 au 17 avril 2020 et concernent en 
priorité les CM2 mais peuvent accueillir des CM1 s’il reste des places disponibles. 
Les résultats des évaluations début CP et début CE1 ont été transmis aux parents. 
Dans l’ensemble, les résultats se sont améliorés par rapport à l’année dernière. Les indicateurs retenus dans le projet 
d’école ont bien progressé. 
Les évaluations mi CP reflète une bonne progression des élèves. Nous sommes en attente des écarts afin de pouvoir 
les analyser plus précisément. 
 

4. Projets dans l’école 
Ø Une école sportive 
• Piscine 

Les classes de CP et CP/ CE1 ont commencé leur cycle piscine (début de matinée les mardis et jeudis), 
En période 5, les classes de CE2 et CE1/CE2 seront concernées par l’activité natation les lundis et vendredis en début 
de matinée. 
Ces quatre classes sont inscrites aux p’tits pirates. 

• Sport et rencontres sportives 
Esquive ballon pour les classes de CP et GS le 30 avril 2020 au CSL. 
La classe de CP/CE1 a participé à la rencontre de ballon Irlandais et a été classée au premier rang. 
CE2 : Balle au capitaine 
CM : Mini Handball et Foot à 5 
Participation à l’événement « Une lame pour courir » : Une vente pour de gâteaux sera organisée pour soutenir cette 
action. 
Les élèves de la GS au CM2 participeront au km solidarité qui aura lieu le : 

• Lundi 11 mai 2020 : pour les classes du CP au CM1 ainsi que les grandes sections	
• Mardi 12 mai 2020 au Jardin des Deux Rives : pour les CM2	
• Classe d’escalade de décembre pour les CM à Vertical Teens : retour positif de la part des enseignantes. Cette 

activité a permis de responsabiliser les élèves et leur a donné davantage confiance en eux. 
Merci à l’Ascop pour l’aide au financement et à la municipalité pour la prise en charge d’une partie du transport. 

Ø Une école citoyenne 
• Semaine du handicap  

Elle s’est déroulée du 18 au 23 novembre 2019. 
La sensibilisation à l’autisme par Mme Aurore Kiesler (référente mission autisme –Dasca) dans la classe de CE1/CE2 
le vendredi 22 novembre 2019 a été très bien menée. 

L’équipe pédagogique va prendre contact avec Mme Delphine SZACHLZNAJDER pour des ateliers Handisport au 

stade de Lingolsheim. Madame Léopold a confirmé qu’un financement du bus par la mairie hors crédits transport 

habituels serait envisageable. Cette intervention est payante et peut-être pris en charge par la mairie.  
Perspectives 2020/2021 : Une demande pour les classes de cycle 3 aimeraient organiser une activité Cécifoot pour 
l’année scolaire 2020/2021. Madame Léopold se renseigne sur les possibilités. Cela serait à faire au CSL pendant les 
créneaux de l’école. 

• OstwaldPutz : Cette manifestation est prévue uniquement pour les écoles. 
• Ecocitoyenneté :  
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L'avis en Vert et Un Demain Vert nous ont informé le projet plan mobilité a obtenu un accord de subventions 
de l'Eurométropole de Strasbourg et de la mairie d'Ostwald. Une réunion est prévue le lundi 9 mars à 18h00 à 
l’école Jean Racine. 
Ce projet sera organisé durant la période de mars à juin 2020. En accord avec la mairie d’Ostwald, 
l'accompagnement à un plan mobilité sera réalisé dans deux établissements : l'école élémentaire Jean 
Racine et l'école élémentaire du Schloessel. 
Le challenge " À l'école à vélo " sera réalisé dans quatre établissements scolaires : l'école Jean Racine, 
l'école du Schloessel, l'école du Centre, l'école maternelle Les Tilleuls. 
Le Challenge "à l'école à vélo" est proposé du lundi 8 juin au vendredi 12 juin 2020. Cette date correspond 
également à la période du challenge de l'Eurométropole de Strasbourg "au boulot à vélo" pour les adultes. 
 
 

Ø Une école du lire, écrire, compter 
 

ü Marathon de l’orthographe pour les classes de CE1/CE2, CE2, CM 
La deuxième course se déroulera la semaine du 9 mars 2020. 

ü Courses aux nombres pour les classes de CP/CE1, CE1/CE2, CE2 et CM : 
Semaine du 16 mars 2020 

ü Maths sans frontière pour l’ensemble des CM2 le 5 mars 2020 
 

Ø Une école ouverte sur la culture et le monde qui l’entoure 
 

Maternelle :  

Ø Au point d’eau 2/12/19 spectacle « Les pieds dans le plat » : Ce spectacle était de qualité. La compagnie Dounia 

est à recommander. 

Elémentaire 

Ø Fin mai : Spectacle « Ma langue dans ta poche » pour les CM 

ü Sortie au Musée Oberlin de Waldersbach pour les classes de GS et CP 

ü Sortie pour les classes de CP et CP/CE1 à l’Opéra le 14/01/20 

ü Sortie à la Maison Rurale de l’Outre Forêt pour les classes de CP/CE1 et CE1/CE2 le 19 mai 2020 

ü Projet SINE pour les GS sur le thème « Les saisons ont du goût »  

ü Sorties « Verger au fil des saisons » pour les PS et MS 

ü Passage du Saint Nicolas pour les maternelles le 6 décembre 2019 : Merci à la municipalité pour l’achat des 

männeles. 

ü Classe de CM1/CM2 de Mme Castro Projet « Lire des textes de Fabien ARCA et rencontre avec un metteur en 

scène. » : Ce projet est financé par la municipalité dans le cadre du PEAC ainsi que par une contribution du 

rectorat. 

ü Sortie pour les classes de CE1/CE2 et CE2 au jardin des sciences et au planétarium le 22 juin 2020 

 
ü Projet poulailler : le projet a pris forme et Mme GERARDIN a prévu de mettre les œufs en couveuse à partir 

du 2 mars dans la classe pour une éclosion prévue le 24/03. 
Deux poules devraient occuper le poulailler pour la rentrée du 27 AVRIL 2020. 
La municipalité a financé l’achat de nourriture. 
 

Ø Photos de classe : 

Maternelle et classe de CE2 de Mme Mathis : 

Mardi 28 avril le matin  
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5 classes élémentaires restantes : 

Lundi 4 mai l’après-midi 

5. Questions des parents 
 

Ø Création d'une association de parents d'élèves : 
Les renseignements ont été pris auprès du tribunal. Une réunion d’information aura lieu au Centre Sportif et de Loisirs 
le 24 mars 2020 à 18 heures pour les parents qui le souhaitent. 
Le but de cette association est de soutenir les actions de l’école. 
 

Ø L'école du centre met les devoirs, les livrets scolaires en ligne, événements et info importantes sur une 
application "EDU CARTABLE" accessible aux parents, pour cela quelles sont les moyens informatiques dont 
disposent les professeurs ? Peut-on envisager la même chose pour notre école ? 

 
Réponse de l’équipe pédagogique : Un essai gratuit a été effectué sur le site EDUMOOV et n’a pas donné satisfaction 
à l’équipe pédagogique. Les informations concernant l’école sont déjà mises en ligne sur le blog de l’école. 
www.ec-schloessel-ostwald.ac-strasbourg.fr	
 

Ø Les parents trouvent qu'il y a très peu de sorties, essentiellement en élémentaire. 
Réponse de l’équipe pédagogique : Les sorties scolaires se font dans le cadre de projet. Elles doivent avoir un sens. 
Par ailleurs, le coût des transports et l’annulation de certaines sorties faute d’accompagnateurs ne facilitent leur 
organisation.  
 

6. Points Mairie 
Ø Points	équipe	pédagogique	:	

Possibilité	d’extension	du	parking	pour	le	personnel	:	Pas	de	réponse	
Ø Kermesse	:	la	date	du	26	juin	sera	certainement	indisponible	en	raison	d’une	manifestation	dans	la	ville	

d’Ostwald.	Pourriez-vous	éventuellement	nous	le	confirmer	et	le	cas	échéant,	si	d’autres	événements	ont	
lieu	en	mai-	juin,	pourriez-vous	nous	indiquer	lesquels	?	

Mme	Mammosser	va	se	renseigner.	
Ø Un	grand	merci	pour	l’installation	d’un	four	en	maternelle.	

	
	

	

 


